

驾车撞人后围着伤者又唱又跳

肇事女司机被刑拘,排除酒驾毒驾嫌疑

本报济宁8月15日讯(见习记者 朱熔均) 8月10日晚,邹城一女司机驾一辆白色轿车在邹城人民影院门前撞人后飞速行驶,被撞者飞起来后落在车上被带着向南狂奔,直到200米外的路口又撞一车才停下来。肇事女司机下车后,一边围着被撞者跳舞,一边念叨着令人费解的话。

记者在一段现场的视频中看到,撞人的白色轿车车头已经严重变形,被撞的伤者趴在地面上动弹不得,一名疑似肇事司机的白衣女子围着伤者又唱又跳。

8月12日上午,在离事发现场不远处的一处饮料摊位前,回想起此事的李大叔仍心有余悸,“一溜烟就过去了,车速太快了。幸好那天不是七夕,要不然车一多就麻烦了。”李大叔告诉齐鲁晚报记者,当时自己正和几个朋友一起打牌,只听见“嘭”的一声巨响,就看见一辆由北向南飞速疾驰的白色轿车,把一名路人顶

飞了大约有3米高的样子,随后被顶飞的那名路人直接落到了车上,一直被带到前面200米左右的十字路口处。

“被撞的那个人已经变形了,整个人都折起来了,趴在地上一动也不动,就像这张纸一样。”在事发地点附近一家快餐店工作的刘女士说着,拿起一张纸对折了一下。刘女士说,当时自己正准备下班回家,忽然间听到“嘭”的一声,两辆车撞到了一起。过了几分钟后,警察将一名女司机从白色轿车里拖出。女司机先是在地上坐了一两分钟,随后就开始围着被撞的那名路人跳舞,还指着被撞的那名路人说一些让人听不懂的话。

随后,邹城市公安部门通报称,10日21时50分许,邹城市公安局接到报警:岗山路与平阳路交会口发生一起交通事故。接警后,立即出警赶赴现场依法处置,当场控制肇事嫌疑人,并迅速开展现场施救及相关处置工作。



车祸现场,肇事女子围着伤者又唱又跳。 视频截图

经初步调查,肇事嫌疑人展某某驾驶一辆小型轿车在岗山路将行人张某某碰撞并向南拖行,造成张某某受伤,送医院

抢救无效死亡。邹城市公安局依据《中华人民共和国刑法》第一百一十五条第一款之规定,以涉嫌以危险方法危害公共安

全罪将展某某刑事拘留。经鉴定,已排除肇事嫌疑人展某某酒驾、毒驾嫌疑。对其他行为,正在调查鉴定中。

11省市居民可在济南异地办理身份证

240人已尝鲜,12个派出所可受理

本报济南8月15日讯(记者 杜洪雷) 7月1日,济南市正式启动了跨省居民身份证换领、补领业务受理工作。截至目前,已有天津、江苏、安徽、湖北、四川、浙江、河北、陕西、江西、重庆、吉林(其中延边朝鲜族自治州、长白朝鲜族自治县和前郭尔罗斯蒙古族自治县除外)等11个省市居民可以在济南申请异地办理居民身份证业务。目前,已经有240名外省群众在济办理了身份证。

15日,常年在济南市务工经商的四川小伙小李从身份证受理点拿到了跨省办理的居民身份证。“以前办理身份证都要回原籍。我以前丢过身份证,老家在四川,当时花了好几天的时间坐火车回老家,不光花费了大量时间,还影响到生意的正常经营。”小李称,由于现在的身份证到期该换证了,一直发愁回老家换证的事,没想到公安机关推出了身份证的跨省异地受理,真是太方便了。

按照公安部、省公安厅的



一名群众在济南历城户政服务大厅办理户政业务。本报记者 杜洪雷 摄

统一部署,7月1日,济南正式启动了跨省居民身份证换领、补领业务受理工作。截至目前,已有11个省市居民可以在济南申请异地办理居民身份证业务,今后将陆续开通面向其他省市的居民身份证异地办理。

在济南居住、就业、上学的以上11个省市户籍的群众,如需办理居民身份证到期换领、损坏换领或丢失补领业务的,可持本人居民户口簿或者济南市签发的山东省居住证,到居住地所属县市区设立的跨省居民身份证

受理点就近申请。其中,申请到期换领的群众还需携带原第二代居民身份证。

济南公安机关户政部门设立了12个居民身份证异地办理受理点,同时将异地受理点在“济南阳光户政”微信公众号的“受理点导航”功能中进行了重点标注。

据统计,自今年7月1日以来,济南公安机关跨省居民身份证受理点共受理了240名群众的异地办证申请,已发放省外证件127个。

相关链接

身份证异地办理 明年7月全国推开

你的身份证有效期到了吗?能不能异地办理身份证?记者注意到,目前,吉林、河北、广东、青海、贵州等多地出台新政,明确可在全省内或省内试点地区异地办理身份证。按照公安部明确的时间表,2017年7月将在全国各地全面实施异地受理、挂失申报和丢失招领工作。

公安部去年11月份印发了《关于建立居民身份证异地受理挂失申报和丢失招领制度的意见》,此后,吉林、河北、广东多个省份陆续出台新政,明确可在本省内地办理身份证,青海、贵州也开展了相关试点。

相对于省内异地办理,

在外省工作的民众更关心哪些地区可以跨省异地办理。按照公安部部署,从2015年7月开始到2016年6月,天津与河南、江苏与安徽、浙江与江西、重庆与四川、湖北与湖南10省市开展异地受理一对一试点。

记者注意到,在一对一试点的基础上,有些地方扩展了异地受理范围。以河南为例,目前河南省已在全国12个省市开通了异地办理身份证的采集点,包括天津、北京、上海、深圳、东莞、珠海、广州、惠州、汕头、福州、厦门、新疆,河南户籍居民在这些地方不必回原籍也可以办理身份证。

据新华社、中新社等

口臭口苦口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

口臭口干是病,早治疗少无奈

经常熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱的人群可能会出现口臭、口干、口苦、口腔溃疡、胃灼热、肠燥便秘等症状,让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热,或是气郁化火,久而灼伤津液,使津液代谢失常,即中医常说的阴液(血、精、津液)亏虚,胃液、肠液、唾液等内外分泌不足,出现反复发作的上述症状,影响身体对脂肪等营养消化代谢,应加以治疗。

养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品石斛:善补阴虚,强阴益津,配以十余味药材,具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能,每次30ml,量足地道。

主治:口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖尿病异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

建议按疗程使用,4天一疗程,一般1-2疗程,重症可增加用量,延长疗程。调整生活习惯,效果更佳。

联系电话:4000809577
18764079511

经销药店:济南:康玉平民连锁、三九、平康、海洲;青岛:医保城、利群、丰源堂、海王星、国凤、保康;济宁:广联、新华鲁抗;烟台:立能、燕喜堂;威海:燕喜堂、环翠楼大药房、顺和堂;淄博:宇信安仁堂、新华大药房;潍坊:会通去腐、远东连锁;力生源连锁等各大连锁均有售。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】:【不良反应】:尚不明确
批准文号:国药准字Z20025005
生产厂家:贵州万源堂药业有限公司
药准字(文)第2016051060号



我省查处网络直播平台“涉黄”案20余起

本报济南8月15日讯 记者近日从山东省“扫黄打非”办公室了解到,“净网2016”专项行动开展以来,全省各级“扫黄打非”部门以网络视频、网络直播、云盘、微领域为重点,持续深入打击网上淫秽色情信息,进行了多项集中整治,严查违法违规案件,专项行动取得了明显成效。全省共处置网络淫秽色情等有害信息3.1万余条,查办网上“扫黄打非”案件110余起,取缔关闭不良网站210余个,其中淫秽色情类网站20个。

在网络直播平台“涉黄”专项整治中,省“扫黄打非”办公室协调各地各有关部门,将网络直播平台“涉黄”问题作

为“净网2016”专项行动的重点,针对突出问题加强监管,对部分直播平台违法违规行为依法进行了查处,对一些涉嫌传播淫秽色情信息、色情表演的主播落地查人。截至目前,全省共查处网络直播平台“涉黄”案件20余起。

在云盘“涉黄”专项整治行动中,省“扫黄打非”办公室会同多部门开展打击利用云盘传播淫秽色情信息专项整治行动,查办了一批个人利用云盘传播淫秽物品牟利案件,并注重严打犯罪利益链条,从源头上消除隐患。如威海市破获的王某销售360云盘账号传播淫秽物品案,公安机关将创建QQ群、制作淫秽云盘、网上

销售和利益分配的整个犯罪链条一举打掉。与此同时,网络监管部门推动云盘服务企业积极履行主体责任,认真开展自查自纠。

在“微领域”“涉黄”专项整治行动中,协调各地各相关部门,严厉打击利用QQ群、微博、贴吧、微信公众号、微信群、淘宝网等传播淫秽信息行为。据悉,截至7月底,全省共查处30余起“微领域”“涉黄”案件,其中省“扫黄打非”办公室申请全国挂牌督办5起“微领域”传播淫秽物品牟利重点案件,目前全部进入审查起诉阶段,有力打击了网络传播淫秽物品牟利行为。

本报记者